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import random
print(‘#ARE T U TR B S R EEA IR = - R s B FE R s )
print()
i=1
while i==1:
play=eval(input('BZ615T - FHEREMGESREETL 1 HHCERE 2
while play not in range(1,3):

print()

play=eval(input(" 7 sE 5505 1 - AEGEEISESAETE 1> HECEGEE 2 )
if play==

print()

numl=random.sample(range(1,39),6)
num?2=random.randint(1,8)
num1l.sort()
print("fZIE BB EESRAE R AV —E /S ESEEE ¢ ,numl)
print("EEAEE Y EE & (FFAR) B Z ¢ ' ,num2)
print()
else:
a=False
while a==False:
print()
numl=eval(input('Z57¢ 1 £ 38 HEEHT 6 {E5EHE - {RFPEm A » B9kt [ DUZRE IS -
while len(num1)!=6:
if len(num1)<6:
print()
print(" 4 ARSI E] 6 [ -
j=0
notin="
for num in num1:
if num not in range(1,39):
notln=notin+' "+str(num)
if num1.count(num)>=2:
j+=1

if notin!
print(’ uim/ké%ﬂéﬁ notin," N {EHIEN
if j>0:
print("f H&%m A T ARG -
print()
numl=eval(input('ZEE i A 6 (&7

else:



print()
print(' 4 ARSI 6 {F -
j=0
notin="
for num in num1:
if num not in range(1,39):
notln=notin+' "+str(num)

if num1.count(num)>=2:

j+=1
if notin!="":
print(" @ AHY5REE', notin, “NEH[E A -
if j>0:
print("[f] ELZ%m A T B AY5RLS -
print()
numl=eval(input('55 BT A 6 {E5EHS :
b=6
j=0
notin="
print()

for num in num1:
if num not in range(1,39):
notln=notin+' "+str(num)
b-=1
if num1.count(num)>=2:
b-=1
j+=1

if notin!=
prmt( & A\ FYSREE' notin, “NAEHEE A -
if j>0:
print("fm A T EAERYSTHE -
if b==6
a=True
print()
num2=eval(input('Z57¢ 1 £ 8 FEEH 1 RIS AR 5% |
while num2 not in range(1,9):
print()
print ("5 ARSI AEEiE N A T 1 {EGERS -
num2=eval(input('FFE#{E 1 £ 8 i 1 {Iaﬂﬁﬁ%{éi?%%%ﬂaﬂﬁ
print()
input("EFHETTRU AR EERASS - S A LTEE - I AT enter 1)
print()
num3=random.sample(range(1,39),6)



num4=random.randint(1,8)
num3.sort()
print("AIE TR () BHES B — &N ESRIEZ ¢ ,num3)
print("5 & (FFA5%) SRS 2 ¢ ,num4)
sl=set(num1l)
s2=set(num3)
num5=len(sl.intersection(s2))
if (num2==num4) and num5==1:
print(‘FSE - BXGEREEE » £ 100 7T - )

iTad

elif (num2!=num4) and num5==3:

print(‘& =1 » BT EIALE > £ 100 T - ')
elif (num2==num4) and num5==2:

print(‘f& =1 - BEIAFFHHILE - 5%
elif (num2==num4) and num5==3:

print(‘A& =1 - BEIUFFZESE - £ 400 7T - ')
elif (num2!=num4) and num5==4:

print(‘f& =1 » B FIPESSE - £ 800 T - ')
elif (num2==num4) and num5==4:

print(‘F8 =% - EXAFENRSE - 555 4,000 7C < ')
elif (num2!=num4) and num5==5:

print(‘A& =1 > EIAFFERAS - £%<5 20,000 IT - )
elif (num2==num4) and num5==5:

print(‘& =14 - BT 24% » %4 150,000 It < )

-

ity
>
N
)
)
S

iTad

iaTad

elif (num2!=num4) and num5==6:
print(‘AS 21 - EBIUFFELS - $55:55,555,5557T © )
elif (num2==num4) and num5==6:

print(‘ S - IEIFEIERS » H549,$95,$93,9$7T < )
else:
print(‘7RIH > WEEIOLF 8% - )
print()
i=eval(input('fHE A EFL 557 1> BEBERET# 0 1)
print()
print(‘HHTHEE A s 1)
print()

print("#EH HEHATEZ 1)



